
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               

 

 

 

السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة علمياً لكل من العبارات التالية وضع علامة ) √(فى المربع المقابل لها 

  )8×1=8درجات ( 

16صـ  .سمى ٌالسوائل  والمنوٌة  الخلاٌاخلٌط  -1  

              غدة كوبر                       المنى            الحالبان                  كٌس الصفن         

64صـ  .الكائن الممرض الذي ٌسبب مرض الاٌدز -2  

          كائن أولً                    فطرٌات                  بكتٌرٌا                    فٌروس        

99صـ  :الاصل وكل لمة أو لاع ٌعرف المسافة الرأسٌة بٌن خط-3  

تضاغط              الطول الموجى            سعة الموجة                    التردد           

113صـ  .تماس الجهارة أو مستوى الصوت بوحدة -4  

هرتز                         وات                  دٌسٌبل                   جول               

129صـ  :أحد الحٌوانات التالٌة تستخدم الصدى فى البحث عن الغذاء  -5  

الفئران                     الضفادع                  الخفاش                     الجرذان         

164صـ  .ٌصدر بخار الزئبك ضوء لونه  -6  

أصفر                 أزرق مخضر              أرجوانى                      احمر          

163صـ  .أحد المصابٌح الضوئٌة الذى ٌستخدم فى انارة الطرق والشوارع  -7  

  ضوء بخار الصودٌوم         ضوء التنجستن والهالوجٌن           الضوء الفلورى           ضوء النٌون      

182صـ  .ريوحفٌلً لٌس من موارد الولود الا اواحد مم -8  

البترول                  الغاز الطبٌعى                الملح                الفحم             

  )ب( اذكر اثنين من مصادر الطاقه البديله:- )2×1=درجتان ( 

191صـ  ...................طالة الرٌاح .......... -1  

194صـ  ............الطالة الشمسٌة........... -2  
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السؤال الثانى ) أ (: اكتب مابين القوسين كلمة )صحيحة ( للعبارة الصحيحة وكلمة )خطأ( للعبارة الغير الصحيحة لكل مما 

  يأتى :- )6×1=6درجات ( 

.... (√) ..                     24صـ تتطور التوائم المتماثله من بوٌضة واحدة مخصبة بحٌوان منوى واحد .   -1  

..... (×) ...                                                           82. صـ ٌستخدم البنسلٌن لعلاج مرض الجدرى  -2  

.... (√) ..                                              99. صـ  بٌن طالة الموجة وسعتهاالشكل التالى ٌمثل العلالة  -3  

... (√) ...                                              118. صـ تنتشر كل الاصوات بالسرعة نفسها بالوسط الواحد  -4  

..... (×) .                                   111. صـ  دافئتنتمل موجة الصوت فى الهواء البارد أسرع من الهواء ال -5  

.... (√) ..                           125. صـ تستخدم الموجات الصوتٌة المنعكسة فى تحدٌد موالع السفن الضائعة  -6  

        

  ) ب (:أكتب بين القوسين الاسم أو المصطلح العلمى الذى تدل عليه كل العبارات التالية : )4×1=4درجات ( 

 

.....  (الرحم) ..                       19ز التناسلً المؤنث. صـ الجها فى جدر عضلٌه ذيعضو مجوف  -1  

......  (الموجه) ...                                 94صـ  ضطراب ٌنمل الطالة عبر ماده ما أو عبر الفراغ.ا -2  

......  (الصوت) ..                          117صـ  الوسط على شكل موجه طولٌه  .ضطراب ٌنمل خلال ا -3  

....  (الغاز الطبٌعى) ..                                              184ط من الغازات الهٌدروكربونٌة . صـ خلٌ  -4  
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  السؤال الثالث :) أ (أكمل كل من العبارات التالية بما يناسبها علمياً : )6×1=6درجات ( 

22صـ  ..الحبل السرى. عن طرٌك  فى الرحم الجنٌن ٌتصل بالمشٌمة -1  

 75صـ  .. فى النظام الغذائى ..Cبوط ناتج عن نمص فٌتامٌن ..الاسمرمرض  -2

97صـ  السطحٌة..سمى بالموجات تموجات تنشأ من اتحاد الموجات الطولٌة والموجات المستعرضة معا  -3  

  114صـ  ..صوتٌة موجات تحت ...للسمع تسمى الطبٌعًذات ترددات ألل من المدى البشرى  أصوات -4

125صـ  ....السونار. بـ جهاز ٌستخدم لكشف الموجات الصوتٌة المنعكسة ٌسمى  -5  

171صـ  ..البعد البؤرى. بؤرتها هى مركز البصرى للعدسة الىالتى تصل بٌن الافة المس  -6  

 )ب( : ماذا يحدث فى كل حالة من الحالات التالية :- )4×1=4درجات (

67. صـ عند عدم غسل البٌض جٌدا لبل الاستخدام -1  

 ...........ٌصاب الشخص ببكتٌرٌا السالمونٌلا....................

 

72صـ  التعرض لجرح فً الٌد. -2  

ب بتورم والتهاب ....................اٌص................  

 

116صـ  عندما ٌكون تردد موجات الصوت هو نفسه تردد الجسم. -3  

       .................................ٌحدث الرنٌن..........

                                                    

                                                                169صـ  .فى الكثافة شفافٌن مختلفٌن ٌنوسطبٌن مرور الضوء  -4

                             

.....................ٌحدث الانكسار.........  

 

 

 

 

11   



 

 

السؤال الرابع:) أ ( فى الجدول التالى اختر العبارة من المجموعة )ب( واكتب رقمها أمام ما يناسبها من عبارات 

  المجموعة )أ(  )6×1=6درجات ( 

مجموعة )أ(ال المجموعة )ب(  الرقم  

الحساسٌة -1  

السرطان-2  

الربو -3  

 

على الجهاز المناعً ٌجعله ٌواجه المواد غٌر الضارة كأنها ضارة. أخلل ٌطر  
 

77صـ                                                                                 

78صـ  اختلال تضٌك فٌه الممرات التنفسٌة بصورة كبٌرة.  

 (1 )  

 
 
 (3  )  

ممعرة -4  

محدبة -5  

مستوٌة -6  

 

167صـ  مرآة ٌنحنى سطحها العاكس جهة الداخل.  

 
 

168صـ  الخارج.مرآة ٌنحنى سطحها العاكس جهة   

 (4 )  

 
 
 (5  )  

عممٌة -7  

مكشوفة -8  

سطحٌة -9  

 

181صـ  ج الرصاص.اٌستخدم لاستخر ذىأحد المناجم ال  

 
 

 أحد المناجم الذي ٌستخدم لاستخراج الرخام.

 (7 )  

 

 
 (8  )  

ً : )2×1= درجتان (    ) ب (: علل لما ياتى تعليلاً علمياً صحيحا

128صـ  .ت الصٌادٌن فى شباكهم مصدر للموجات فوق الصوتٌة بٌث -1  

..................عن الشبان لازعاج الدلافٌن وابعادهم..........  

168صـ  . تستخدم المراٌا المحدبة فى مراٌا السٌارت الحدٌثة -2  

....................للرؤٌةجداً  لانها توفرزاوٌة واسعه..........  

   ) ج ( حل المسألة التالية :- )2×1= درجتان ( 

( متر 2الهواء ) فً( هرتز وطولها الموجى 511تنتمل موجه صوتٌه من حفل موسٌمى بتردد )  

111صـ    موجه الصوت ؟ هما سرع  

 ...........................التردد ×السرعة = الطول الموجى .........-المانون :

  

  .....................م / ث1111=511×2السرعة = ......-الحل :
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   السؤال الخامس  )أ( :- قارن بين كل مما يلى حسب وجه المقارنة:- )8×½=4درجات ( 

لملارٌاامرض   الممارنة مرض الموباء الحلمٌة 

 اسم الكائن الممرض ........فطرٌات........ ..65صـ .....كائن اولى...........

 الممارنة اللٌجنٌت الانثراسٌت

 تالملوثاكمٌة  .183صـ ...كبٌرة........ ..184صـ ....صغٌرة...........

 الممارنة عدسه سماكتها عند المنتصف اكبر من حوافها عدسه سماكتها عند المنتصف اصغر من حوافها

 نوع العدسة 171صـ ....محدبة........... 171صـ .....ممعرة..........

مشدود اهتزاز وتر لصٌر مشدوداهتزاز وتر طوٌل    الممارنه 

 درجة الصوت 114صـ ........حاد........ .............غلٌظ...........

 الى الإبطأ  الأسرعمن حيث سرعه انتقال الصوت خلالها من  بالأرقامرتب المواد التالية ) ب ( :

   )بحيث يكون الأسرع رقم 1 والإبطأ رقم 4( )4×½=درجتان (  صـ 111

 زجاج حدٌد فلٌن هواء

....4....  
 

....3...  .....1...  ..2....  

   )ج(ادرس الرسومات التاليه ثم أجب عن المطلوب :- )4×1= 4درجات ( 

162صـ  مصباح الضوء المتوهجوٌسمى ....الشكل التالى ٌمثل احد أنواع المصابٌح الضوئٌه  -1  

                               41 أ                              166صـ ...41لٌاس الزواٌة ) أ (تساوى. -ٌمثل لانون الانعكاس :الشكل التالً  -2

                        29صـ  .1الشكل الذى ٌمثل اخرمرحلة من حٌاة الانسان هو رلم ..-3

                                                                                               (1  (                            )2 )  

) أ (     17صـ.  الرحم: الرلم ) أ (ٌسمى . الانثوى التناسلًلجهاز ٌمثل ا الشكل الممابل -4   

 انتهت الاسئلة       
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